

带猎枪偷20万元电梯零件

三窃贼偷了东西还打伤保安腿

本报1月18日讯(记者 赵壁) 18日凌晨,在青岛市金华支路12号一新建小区,三名窃贼持枪盗窃了价值20万元的电梯零件,并将保安腿部打伤。目前警方已经介入调查。

凌晨4点左右,青岛市金华支路12号一名新建小区的保安借了别人的手机拨打120电话求救。该保安腿上有伤,走起路来一瘸一拐的,经医护人员检查,腿伤属于皮外伤。

急救工作人员侯先生介绍,受伤的保安身穿保安制服,是年轻力壮的小伙子,自称是被三个小偷打伤的。该保安向民警介绍,事发时,有三名男子到他值班的小区偷东西,小区刚建成不久还没有人入住,小偷偷的是刚安装不久的电梯零件,价值高达20万元。他巡逻时发现小偷,刚想报警,小偷拿出一把猎枪指着他,另外一人拿木棍击打他的腿。为了防止保安报警,三人拿走了保安的手机等。

中午,记者拨打受伤保安报警时所用的手机号码,接电话的是一名年轻女子。该女子称,确实有名受伤保安借了她的手机报案,但她不方便透露受伤保安的联系方式。下午,记者赶到金华支路12号,被盗小区正在建设中,受伤的保安也不在岗位上,其他人员称不知道此事。

目前,警方已经介入相关调查。
(奖励线索提供者侯先生30元)

路边卸水工人脚被轧伤



18日中午,在宁国一路的路边,送水工人王先生停下水罐车卸水。突然一辆白色轿车从他右脚上碾过,所幸脚部没有骨折。

肇事司机王女士表示,路有点窄,两边又停了很多车,自己是不小心轧到王先生的脚。

本报记者 李珍梅 摄
(奖励线索提供者潘先生 30元)

李村大集拆了900m²违法广告



17日晚上,工作人员拆除违法广告牌。本报记者 张晓鹏 摄

本报1月18日讯(记者 张晓鹏 通讯员 于佳立) 近日,在李村大集两侧的桥身上,一广告公司未经批准,私自悬挂长2米面积900多平的条形违法广告牌。17日晚上,李沧城管执法局将其拆除,截至目前,李沧已拆除各类违法户外广告957处,面积8400平方米。

17日晚上8点,李沧城管出动执法人员和高空作业车,对位于李沧区九水路与京口路交界处、九水路与万年泉路交界处桥体两

侧900多平方米的违法大型广告牌进行依法拆除,这些广告牌高2.5米,长近百米,且正反两面均为广告牌,给拆除工作增加了难度,拆除工作一直持续到凌晨3点。

据介绍,为了改善李村大集的整体形象,李沧城管执法局于当日启动了户外广告整治“集中拆除周”。李沧城管执法局从去年12月中旬开始“视觉污染”集中整治,对前期排查出的3343处违法户

外广告,依法按照法律程序,已下达《责令限期改正通知书》和《责令限期拆除告知书》1200余份。截至目前,已拆除各类违法户外广告957处,面积8400平方米。黑龙江路、金水路、大崂路、重庆路等主干道已初见成效,另据了解,拆除的这些广告牌是上世纪80年代非法设置的,20多年的风吹雨打给附近居民带来了不小安全隐患,拆除后的李村大集,确实确实亮堂了很多。

一口流利日语骗走8000元

“留学同学”拿到钱就玩失踪

本报1月18日讯(记者 张潇元 通讯员 张明哲 谭锋) 市民王女士曾在日本留学四年,最近接到一个自称是其日本留学时的同学的电话,称在广州旅游时行李被盗,借8000元钱。可钱打过去以后就联系不上对方,王女士这才发现自己被骗了。

1月2日下午,市民王女士接到了一个从广州打来的电话,电话里的一名女士日语熟练,语气急促。她用日语告诉王女士,她是王女士在日本留学时的同学,刚来中国旅游,就遭到抢劫,借了个电话跟她联系。“在中国,我只认识你一个人,请你一定要帮忙。”听着对方在电话里的哭诉,王女士一下子就心软了。她说,自己确实是在日本留学过4年,回国前跟同学们互留了电话,一听对方日语流利,就误以为是老同学了。她按照对方的要求汇去了8000元钱,就再也联系不上“老同

学”,这才发现自己被骗了,赶紧报警。

18日,记者从青岛警方处获悉,王女士所遭遇的情况是目前一种新型的电信诈骗,在此类电信诈骗中,犯罪分子通过拨打固定电话选择诈骗对象,重点针对曾经出国留学或工作人员。作案人通常冒充受害人留学期间的同学或朋友,以在中国旅游期间财物被盗为由,向受害人借取路费,同时抓住了受害人过分信任对方特定身份而放松警惕的心理,很容易诈骗成功。警方提醒,市民遇到此类来电,一定要冷静判断,不要盲目相信,也不要轻易相信来电显示号码。另外,市民要注意防止个人信息泄露,特别是个人出国经历及通讯方式。遇到可疑情况,要采取不听、不信、不汇款、不转账的方法处理,并及时向警方举报。